Центральный пограничный музей ФСБ России
Музей основан в феврале 1914 года при штабе Отдельного корпуса пограничной стражи Российской империи в Санкт-Петербурге. Сегодня музей является крупным научно-исследовательским и культурно-просветительным учреждением Пограничной службы ФСБ России.
В его фондах, насчитывающих свыше 80 тысяч единиц хранения, собраны материалы по истории пограничной охраны с периода Древней Руси по настоящее время. К ним относятся подлинные документы и фотографии: Боевые Знамена, награды, оружие, произведения живописи, графики, скульптуры, печатные издания, документальные кино- и видеофильмы, предметы контрабанды, приспособления, используемые нарушителями при переходе границы.
Экспозиция музея последовательно и наглядно отображает историю пограничной охраны, развития и совершенствования пограничных войск и пограничной службы. В ней представлены все наиболее значимые события, происходившие на границе, ее герои и подвиги.
 
Ежегодно музей посещают более двадцати тысяч экскурсантов, количество зрителей выездных выставок превышает пятьдесят тысяч.
.
Стоимость на группу по запросу
В стоимость входит:  комфортабельный автобус, встреча в музеи представителем фирмы, услуги гида, входные билеты  в музей. Продолжительность экскурсии в музеи 1 час 30 минут – 2 часа (в зависимости о программы), общее время поездки 5-6 часов. Оформление Уведомления в ГИБДД на детскую перевозку.

ОПИСАНИИЯ ЭКСКУРСИИ:

Профессиональные экскурсоводы расскажут много историй о подвигах русских пограничников, об уникальных людях, которые защищали границы государства в разные времена. Каждый рассказ производит огромное впечатление не только на детей, но и на взрослых посетителей.
В первом зале представлены экспонаты, отражающие историю пограничной службы в Древней Руси, начиная с богатырских застав и первого пограничника — Ильи Муромца, который также является святым Покровителем пограничных войск России. Продолжает путешествие следующий зал, где отображен период с 1917 по июнь 1941 года. Представленные здесь экспонаты рассказывают о легендарном советском пограничнике Н.Ф Карацупе. Незабываемое впечатление производит экспозиция, посвященная периоду войны. Здесь собраны фотографии людей, которые сдерживали натиск противника и предметы, оставшиеся после смертельных атак.
В экспозиции можно увидеть оружие русских богатырей и современные пулеметы, многоствольные гранатометы, всевозможные приспособления, которые использовались злоумышленниками для провоза контрабанды и конечно же, интересные шпионские изобретения. Все экспонаты в музее настолько интересны, что их хочется рассматривать не один час.

