Сергиев Посад - Черниговский скит - Радонеж
1 день

Продолжительность экскурсии: 10 часов

Экскурсионная программа:
08-00 Отправление автобуса от места подачи. Путевая информация. 
10-00 Сергиев Посад: Экскурсия по Свято-Троицкой Сергиевой Лавре с посещением действующих соборов. 

    - Свободное время.
12-30 Обед в монастырской трапезной « Царские чертоги»
14-00  Гефсиманский Черниговский скит - туристы посещают: Верхний наземный храм Черниговской Божьей Матери; Подземный, на глубине 5 метров 
  - Посещение Святого источника прп. Сергия Радонежского в Радонеже. Преображенская церковь

-16-30  Отправление в Москву
-18-00 Ориентировочное прибытие в Москву

В стоимость экскурсии входит: проезд на автобусе, экскурсионная программа, обед, входные билеты, сопровождение гидом (путевая информация).


        Как известно, все дороги ведут в Рим, а любая дорога в России приводит в Троицу, как на Руси называют Троицкий Сергиев монастырь. Вокруг монастыря вырос город, районный центр Московской области, Сергиев Посад. Здесь находятся некоторые службы Московской Патриархии, духовная академия и семинария, богатейшая библиотека религиозной литературы. Троице-Сергиева Лавра – жемчужина Золотого кольца, в ней знаменитые святыни – иконы, храмы, памятники старины. Особое место Лавры в нашей религиозной и нравственной жизни определило и её место в русском искусстве. Если вообразить антологию произведений живописи и графики, посвящённых Троице, то она составила бы десятки томов, так много художников вдохновлялось её красотой.   
        Среди других достопримечательностей Сергиева Посада интерес представляют «пещеры» (подземная церковь) Гефсиманского Черниговского скита, созданные по инициативе митрополита Филарета.

Гефсиманский  Черниговский скит-  расположен в 3 км к северо-востоку от Троице-Сергиевой Лавры. Этот уединенный действующий мужской монастырь с подземными кельями и храмом - центр московского духовного старчества, основанный в середине XIX века, не уступал Лавре по числу посещавших его паломников, а по великолепию своего пятиглавого храма и высоте колокольни превосходил все остальные подведомственные Лавре монастыри
Источник находится у подножия горы, на которой стоит Преображенская церковь и памятник Преподобному Сергию. Из горы бьют родники, питающие маловодную, но очень чистую речку Пажу, приток Вори. Вода исключительная! Родник при храме. По преданию, он бьет из подножия горы, на которой стоял дом родителей отрока Варфоломея - будущего святого Сергия Радонежского. 
Практическая информация:-Туристы, посещающие действующие монастыри, должны быть одеты в соответствии с правилами православного благочестия.- В Радонеж-Преображенскую церковь пускают только в юбке.
Стоимость тура на группу по запросу












