«Музей немецких антифашистов- комплекс «Ленино- Снегири»
Продолжительность экскурсии: 8 часов
Экскурсионная программа: путевая информация, экскурсия по Музею немецких антифашистов и Ленино - Снегиревский военно-историческому музею.
09-00 Отправление от места подачи автобуса.
10-00 Музей немецких антифашистов
      Уникальные материалы с начала до середины XX века по истории германо-российских отношений и малоизвестные страницы истории Великой Отечественной войны не оставят равнодушным посетителя .

Фонды музея составляют более 40 тысяч единиц экспонатов. В стенах музея представлены уникальные исторические материалы: коллекции листовок ГлавПУРККА НКСГ и СНО, награды и знаки отличия солдат, образцы боевого оружия и униформы советской и германской армий, подделки военнопленных, антифашистская графика, фотографии лагерей.

12-00 Ленино-Снегиревский военно-исторический музей  
        Экспозиция музея рассказывает об основных событиях Великой Отечественной Войны. Представлены уникальные трофейные экспонаты, военная техника, личные вещи, оружие, письма, фотографии. На открытой площадке представлена боевая техника СССР, трофейные образцы ии артиллерия. Уникальными экспонатами являются: Немецкий танк «Тигр» и американские «Шерманы»
14-30  Обед в кафе.
15-30 Отправление домой

В стоимость входит: транспортное обслуживание (автобусы туристического класса), входные билеты в музеи, услуги гида-сопровождающего, обед.

       
Стоимость тура на группу по запросу
