Музей-панорама «Бородинская битва»
Музей-панорама «Бородинская битва» располагается на западе Москвы, недалеко от Поклонной горы, на месте бывшей подмосковной деревни Фили. Рядом с панорамой «Бородино» находится музей «Кутузовская изба» с экспозицией «Изба Военного Совета», а вокруг сложился целый историко-мемориальный комплекс памятников, посвященных Отечественной войне 1812 года.
В настоящее время Музей-панорама располагает тремя экспозициями, в которых представлено более 1000 произведений батальной и портретной живописи, оружия и обмундирования, предметов декоративно-прикладного искусства и редких книжных изданий. В целом фондовое собрание музея насчитывает более 48 000 предметов.
Центральный экспонат музея – панорама «Бородино» – написана профессором Императорской Академии художеств Францем Алексеевичем Рубо в 1912 году, к 100-летнему юбилею сражения при Бородине между русскими войсками и Великой армией императора Наполеона 7 сентября 1812 года.
.
Стоимость на группу по запросу

В стоимость входит:  комфортабельный автобус, встреча в музеи представителем фирмы, услуги гида, входные билеты  в музей. Продолжительность экскурсии в музеи 1 час 30 минут – 2 часа (в зависимости о программы), общее время поездки 5-6 часов. Оформление Уведомления в ГИБДД на детскую перевозку.

ЭКСКУРСИИ:

Экскурсия «Честь Бородинского дня» знакомит с историей Отечественной войны 1812 года, её героями и сражениями.
Центральный экспонат музея – художественная панорама «Бородино» – одна из самых больших панорам в мире, 115 м в длину и 15 м в высоту, написана выдающимся русским баталистом Францем Рубо в 1912 году, к 100-летию Бородинского сражения. Предметный план с рельефом местности, специальное освещение и расположение живописного полотна по окружности позволяют создать у посетителя иллюзию реального природного пространства и военных событий. На панораме изображён решающий момент битвы между русской и французской армиями при селе Бородине 7 сентября 1812 года.
Помимо панорамы «Бородино» в музее представлена обширная коллекция предметов Эпохи 1812 года, среди которых произведения батальной живописи и декоративно-прикладного искусства, вооружение, обмундирование и снаряжение, предметы военного быта русской и французской армий.
 Возрастная категория: 12+
Продолжительность экскурсии: 1 час 15 минут.

