Муром – Дивеево – Арзамас
 3 дня / 2 ночи

Продолжительность экскурсии: 3дн./2н

Экскурсионная программа:

1 день
– Отправление автобуса. Путевая информация.
– Прибытие в Муром. Обед в кафе города.

- Экскурсия в   Муромский историко-художественный музей. В основе собрания музея лежат коллекции известных русских археологов – графа А.С.Уварова и его жены П.С.Уваровой, муромских  любителей и собирателей древностей И.С.Куликова, Н.Г.Добрынкина, А.Ф.Жадина.

Экспозиция размещена в здании XIX века. Художественная галерея занимает здание Городской управы. В ней представлено собрание русского и западноевропейского искусства XVII–XIX вв.: живопись, графика, мебель, фарфор.

– В ходе обзорной экскурсии по древнему Мурому, уютно расположившемуся на живописных холмах левого берега Оки, вы познакомитесь с богатым прошлым города-ровесника Российского государства – свою историю он ведёт с 862 года. Былинный камень и знаменитые три сосны «на Муромской дорожке» – визитные карточки города, а его самый известный уроженец – богатырь Илья Муромец, причисленный Русской Православной церковью к лику святых. Прогуливаясь по набережной и Окскому парку (бывшему муромскому Кремлю), вы сможете полюбоваться заокскими далями и великолепной панорамой и отдать дань памяти былинному богатырю у его монумента.
– Программа продолжается посещением знаменитых муромских монастырей. Спасо-Преображенский мужской монастырь – старейший в Муроме, он был основан в XI веке князем Глебом. Массивные приземистые стены словно готовы по примеру Ильи Муромца защитить горожан и православную веру. В его благодатной тишине и нашёл покой святой воин – в Спасо-Преображенском 
соборе XVI века вы сможете прикоснуться к мощам Ильи Муромца. Троицкий монастырь – женский, и не случайно: в его главном храме покоятся мощи святых Петра и Февронии – покровителей семьи. Вы узнаете удивительную историю о том, как, будучи похороненными порознь, мощи святых непостижимым образом оказались вместе. Благовещенский монастырь, основанный на месте церкви Ивана Грозного, удивит вас красивейшим барочным иконостасом конца XVIII века, а в его главном соборе хранятся мощи крестителя Мурома – святого князя Константина.

– Прибытие в Дивеево. Размещение в гостинице.

– Ужин  



2 день
– До завтрака посещение Дивеевского монастыря (по желанию, самостоятельно). Вы сможете встретить новый день в святой обители и напитаться атмосферой светлого моления Богу.

-Завтрак в ресторане гостиницы.

– В небольшом селе Дивеево, старинной вотчине князя Дивея, где сходятся сразу несколько русских паломнических путей, расположен Свято-Троицкий Серафимо-Дивеевский женский монастырь. Обитель строилась на протяжении полутора веков и, по преданию, снискала особую любовь Богородицы: считается, что монастырь – одно из четырёх мест на земле, где Божия Матерь бывает ежедневно. В главном храме монастыря воздух полнится молитвами, ведь здесь покоятся нетленные мощи Преподобного Серафима Саровского и Преподобных жён дивеевских Александры, Марфы и Елены. Всего же в обители три храма: Троицкий, Казанский и Преображенский соборы, каждый из которых несёт свою собственную, особую, красоту. В ходе посещения монастыря вы увидите путь, которым, по преданию, обошла обитель сама Божия Матерь, – Канавку Пресвятой Богородицы.

-Экскурсия по Свято-Троицкому Серафимо-Дивеевскому монастырю.
Обед в ресторане гостиницы.

В 18 км от монастыря бьёт источник Серафима Саровского – один из 

множества дивеевских святых ключей. Строго говоря, это не Дивеевский, а Саровский источник, так как расположен в Саровском лесу, освященном подвигами преподобного Серафима. Теперь, когда слава Сарова перешла к Дивееву, подобным образом и этот источник стали относить к Дивеевскому кругу источников. В ходе экскурсии вы посетите святые источники Иверский, Казанский, источник матушки Александры, вода которых исцеляет от мук душевных и телесных.

– Возвращение в гостиницу.

-Ужин .


3 день
– До завтрака посещение Дивеевского монастыря (по желанию, самостоятельно).

– Завтрак в ресторане гостиницы. Освобождение номеров.

– Выезд из гостиницы.

– Переезд в Арзамас 

– Старинный Арзамас и сегодня не растерял былой славы: он был основан как город-крепость, которую определил заложить царь Иван Грозный в 1552 году, когда шёл своим третьим походом на Казань. «Велено быти на государевой службе» – так указал русский царь, и по его слову Арзамас вырос храмами и церквами, монастырями и крепостями, купеческими особняками и «служилыми» зданиями. В ходе экскурсии по городу вы посетите величественный пятиглавый Воскресенский кафедральный собор, который был сооружен в честь победы русского народа в Отечественной войне 1812 года. Словно прекрасная римская базилика торжественно высится он на просторной соборной площади, а на его белокаменном фасаде вы увидите красивейшие фрески на библейские сюжеты.

- Экскурсия в   Арзамасский историко-художественный музей. Экспозиция музея состоит из четырех отделов: "Древности Арзамасского края", "Город и горожане. Арзамас кон. XIX - нач. XX вв.", художественный отдел, посвященный школе живописи А.В. Ступина, "Арзамасский гусь".  МАССКИЙ ИСТОРИКО-ХОЖЕСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ
– Экскурсия в Свято-Николаевский монастырь.
Арзамас всегда славился своими храмами и монастырями. Писатель граф Соллогуб писал: «Много я видел церквей в Москве, но в Арзамасе, кроме церквей, ничего не видел».
В наши дни в городе воплощается уникальная программа «Арзамасские купола», в ходе которой идет возрождение более 10 православных храмов и монастырей. Одной из первых обителей, восстановленных в наши дни, стал Свято-Николаевский женский монастырь. Обитель была основана во второй половине XIV столетия и расположена на центральной площади города. Сегодня монастырь возрождается. Упорным трудом монахинь благоустроена Богоявленская церковь, восстановлен из руин главный соборный храм и колокольня. Засверкали золотые звёзды на синих главках монастыря. Обитель притягивает необыкновенной теплотой и уютом. В главном храме находятся две почитаемые святыни: чудотворная икона Божией Матери «Избавление от бед страждущих» и икона Божией Матери «Достойно есть». Оба образа были принесены в монастырь в наши дни, когда обитель стала подниматься из руин.

– Обед в ресторане города 

15:00 – Отправление в Москву.

22:30 – Ориентировочное время прибытия в Москву. 


В стоимость включено:
- транспортное обслуживание по программе (автобус туристического класса);
- проживание: 2 ночи в гостинице 

- питание: 2 завтрака,  3 обеда, 2 ужина;
- экскурсионная программа (включая билеты в музеи):  
- работа сопровождающего и гидов.
Стоимость тура на группу по запросу













