
Хибины –Белое море
Даты заезда по запросу!
Наиболее красивые, знаковые и сильные места от Хибинского горного массива до удивительного Терского берега Белого моря.
· Длительность: 5 дней
· Даты заездов: под запрос
· Возрастные ограничения: 10+
· Сложность: средний
· Протяженность маршрута: 800 км
· Человек в группе: 2-15
· Стоимость: от 45 000 рублей
· Маршрут: Кировск – Хибины – Кировск – Кандалакша – Умба – мыс Кораблоь – Кандалакша
· Вид тура: джип-тур, внедорожный автобусный тур
· Размер группы: на УАЗе – 2-4 чел., на Садко (ГАЗ 3308) – 5-15 чел.
· Размещение на маршруте: палатки и гостевые дома
· Начало тура: Кировск
· Конец тура: Кандалакша
Описание:
Наиболее красивые, знаковые и сильные места Хибинского горного массива, куда можно забраться на полном приводе, горные вершины, ущелья и перевалы, кристальная вода рек и озер, берег Белого моря, неолитический лабиринт, аметисты мыса Корабль, старинные поморские поселения и церкви, самая северная в мире песчаная пустыня, полудикие мустанги, уха из сёмги.
Хибины – особое место на Кольском полуострове, которое привлекает путешественников уже два с лишним столетия. Они не высоки и не очень велики по площади, но неизменно производят неизгладимое впечатление и вызывают особенные чувства. Внедорожный автомобиль позволяет проникнуть в самое сердце Хибин и увидеть горные долины, подобраться к горным перевалам, озерам и водопадом. Только в Хибинах идеально прозрачные горные речки и озера бывают такого фантастического аквамаринового цвета.
Всего сто с небольшим километров пути по старым лесовозным дорогам и перед нами совершенно другой мир – побережье белого моря, Терский берег. Терский берег – край славного прошлого русских поморов, следы которого видны на побережье повсюду. Это уникальное место, не похожее ни на какое другое. Здесь все свое  растительность, климат, ландшафты. В устье р.Варзуги находится самая северная в мире песчаная пустыня, а неподалеку на прибрежных скалах сверкают и переливаются на солнце кристаллы аметистов, которые еще в XVIII веке добывали Соловецкие монахи для украшения монастыря.
Стоимость тура:
на УАЗе (3 чел.) – 53500 руб. с человека
на УАЗе (2 чел.) – 65 500 руб. с человека
на ГАЗ-66 – 45 000 руб.с человека
Доплата за две ночевки в домиках на мысу Корабль 2000 рублей
В стоимость входит: работа квалифицированного гида, аренда снаряжения (3-4 местные палатки, теплоизоляционные коврики, спальники, костровое оборудование, кемпинговые палатки), аренда внедорожного автомобиля, размещение и питание по программе.
